



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Уголовное дело в отношении Алексея Улюкаева в ближайшее время будет направлено в суд**



Главным управлением по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование по уголовному делу в отношении бывшего министра экономического развития Алексея Улюкаева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 6 статьи 290 УК РФ (получение взятки лицом, занимающим государственную должность Российской Федерации, в особо крупном размере).

По уголовному делу утверждено обвинительное заключение и оно в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Официальный представитель

Следственного комитета Российской Федерации С. Петренко

26 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1153072>